



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

盘锦善良妇女胡哲辉遭十五年冤狱

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁盘锦市法轮功学员胡哲辉（胡泽辉），被非法判刑十五年，于二零二零年八月二日回家。在辽宁女子监狱，她被摧残得生命垂危，一米六五的个子仅剩八十斤体重。

胡哲辉女士，一九六五年生，籍贯内蒙古自治区凉城县，大学本科毕业，系辽河油田录井公司干部，于一九九六年开始修炼法轮大法，通过修炼身心受益很大，多种疾病不治而愈，如心脏病、风湿性关节炎等，思想境界也不断升华，能够处处为别人着想，做事先考虑别人，工作中任劳任怨，不再计较个人得失，这是家人、亲友、邻居和同事们有目共睹的。

因坚持信仰法轮大法，胡哲辉被迫流离失所。二零零五年八月三日，胡哲辉悄悄回到家中看望女儿，被跟踪到家的警察绑架并酷刑折磨，她绝食抗议，遭到当局用各种刑具折磨、毒打，还被野蛮灌食，并连续三十九天身体被二十四小时固定成“大”字型，身体一动也不能动。



▲酷刑演示：死人床

二零零五年八月三日，盘锦市兴隆台区五、六个国保警察，绑架了正在路上行走的辛敏铎，当场对他进行毒打，还对围观的民众撒谎

说“抓传销的”。之后警察非法抄家，把辛敏铎新婚刚置办的家具及现金全部抢走，家中被洗劫一空。他新婚妻子鲍俊岑也遭绑架。夫妇俩在盘锦市看守所遭受非人折磨：毒打、灌食、身体连续几十天成“大”字形固定……被折磨得生命垂危。

当天盘锦警察还绑架了被迫流离失所的法轮功学员侯云飞、在沈阳大北监狱迫害得生命危险后释放的法轮功学员杨立新，并称这次绑架是东北“法轮功第一大案”。

二零零五年九月十二日，盘锦市兴隆台区法院第一次开庭。非法判胡哲辉、辛敏铎等四位法轮功学员，胡哲辉、辛敏铎等均被迫害的不能行走、身体极为虚弱，被抬进拖出，胡哲辉当庭曾一度昏死过去，经120急救车救醒后继续所谓“庭审”，非法重判胡哲辉十五年、侯云飞十四年，辛敏铎十三年，辛的妻子鲍俊岑先被判十二年，后改批一年劳教。杨立新直接被劫持回沈阳大北监狱关押。辛敏铎被劫持到锦州南山监狱，于二零零六年九月一日被迫害致死，时年仅三十三岁。

胡哲辉在绝食反迫害七十多天后，被抬进辽宁女子监狱一大队的，当时的大队长是孙德学，夏茹和一小队队长吴宏负责强行洗脑转化，另派四名刑事恶犯全天二十四小时包夹。胡哲辉的四肢被绑在床上强行灌食，当身体稍有恢复，恶徒们就对其强行洗脑，每天都罚跪看污蔑大法的电视或小册子，不许和任何人说话。胡哲辉经常被打得青一块、紫一块，在监区劳动现场干活的犯人经常听到从转化的小黑屋里传来撕心裂肺的惨叫声，令所有在场服刑人员胆颤心惊。



▲酷刑演示：野蛮灌食

后来又由新任大队长夏茹，一小队队长陈莹负责迫害胡哲辉，更是惨不忍睹。由于恶警陈莹的纵容和指使，犯人包夹肆无忌惮地对其进行迫害。胡哲辉亲属过年买的营养品全部被包夹犯人瓜分。年三十犯人放假期间，强迫她穿裤头、胸罩罚站，她提出抗议，立即被包夹恶人打得鼻口出血，怕被其他犯人听见，用袜子堵上她的嘴，逼着她跪着用卫生纸擦干地上的鲜血。

当恶犯往她身上倒开水把胳膊烫烂发炎时，她向恶警陈莹汇报，恶警陈莹说你自己在家里受伤反过来诬陷别人。当有正义犯人指证胡哲辉被打时，恶警陈莹当着众犯人的面扇这个人的嘴巴子，并说为什么打你，是让你长记性。就是这样的邪恶之人在辽宁省监狱系统作所谓的典型讲报告，并被评为所谓的“思想工作标兵”，被恶党当局记了二等功。其一大队也被评为转化工作先进集体，大队长孙德学、夏茹也被评为“先进”个人。恶警陈莹由于恶迹突出，被调到监狱“六一零办公室”，负责对全监狱的法轮功学员的迫害。



▲中共酷刑示意图：热水烫

胡哲辉在辽宁女子监狱因长期抵制转化，遭到无数次迫害，参与迫害的恶警，大队长：王健、吴宏、分队长：刘晓含。在二零一零年十二月份，她因为洗漱稍微慢点遭犯人丁华（杀人犯）毒打，此恶徒多次打过胡哲辉。这次打完后，胡在走廊里大声喊打人了，有人打人。恶警刘晓含、邴国英（犯人）说没打，好多正义的犯人看到了也不敢说，恶警就相信丁华、邴国英的伪证没打胡。胡再次绝食反迫害，七天滴水不进，走路都不稳了，第八天恶警刘晓含，犯人邴国英、程丽华强迫拖走送医院灌食，灌食的第六天早上犯人程丽华，回来诉说这几天“胡”遭了太多不该遭的罪，看到强迫灌食的场面和那声声的惨叫声，犯人“程”忍不住哭了，恶警邴就恶狠狠地说自找的。在医院住了一个月，回来后骨瘦如柴，两个犯人架着回来的。

一监区分队长刘晓含不择手段迫害法轮功学员，胡哲辉去厕所都没有自由，晚一会就得被犯人打，经常用冷水往胡哲辉身上泼，胡哲辉身上被打得伤痕累累。由于胡哲辉坚持自己的信仰，恶警与恶犯们不准她和任何人接触说话，经常拳打脚踢、扇嘴巴子，更有甚者，经常不让她吃饭。

至二零一一年年底，胡哲辉被迫害的骨瘦如柴，一米六五的个子仅剩八十斤体重。

二零一零年十二月，四监区恶警李文博（警号：2105165）指使罪犯李红艳殴打胡哲辉，把胡哲辉



▲中共酷刑示意图：殴打

打得脑袋起了很多包，右脸下颚黑紫。过了几天，恶警又指使罪犯蒋芳、于永新殴打胡哲辉。恶警李文博告诉李红艳等人：你们怎样对待胡哲辉，都不会受到任何处罚。

二零一七年在四监区，胡哲辉因为炼功多次被犯人殴打，致使她腿走路一瘸一拐的好几天。队长李文博指使抢劫杀人犯等看管她。六月二十五日前后，恶警李文博操控罪犯蒋芳指使所有犯人群殴刘艳萍、胡哲辉，她们被严管，没有自由。

自从中共一九九九年七月二十日疯狂迫害法轮功至今，辽宁省女子监狱一直非法关押、迫害法轮功学员，至今那里的环境仍然很邪恶，法轮功学员一直承受着被残酷“转化”的精神折磨、肉体的奴役、虐待。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇